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Тема: «Поможем белочке заготовить грибы».  

Цель: Обучение детей изготовлению предметов в технике оригами. 
Задачи: 

Обучающие задачи: продолжать обучать детей выполнять поделки  способом оригами. 

Закрепить знания детей о грибах. 

Развивающие задачи: развивать мелкую моторику пальцев рук.                                                                                                               

Воспитывающие задачи: воспитывать бережное отношение к природе, отзывчивость и 

доброту.  

Предварительная работа: рассматривание картины  "Осень золото роняет", загадки о 

грибах, рассматривание иллюстраций.  

Словарная работа: гриб боровик, подберёзовик, подосиновик. 

Материал: образец, белые квадраты для ножек грибов, разноцветные квадраты для 

шляпок (размер по усмотрению воспитателя), осенние листья, веточки рябины. 

ХОД ЗАНЯТИЯ 

      -Здравствуйте ребята. Сегодня к нам в детский сад пришло очень необычное письмо. А 

письмо это от нашего хозяина леса "Лесовичка". Он просит помочь белочкам. Лесовичок 

боится, что в лесу мало грибов осталось и лесным жителям на зиму не хватит. Вот и 

просит у нас помощи. Ну как ребята, поможем старичку? (ответы детей)  

-Вот и хорошо. Я знала, что вы у меня добрые и отзывчивые. Но прежде чем приступить к 

работе, мы с вами наберемся сил. ВИТАМИННАЯ ПАУЗА (дети пьют сок)  

Порядок выполнения работы: 

У меня на листе бумаги один гриб. Что есть у гриба? Из какой фигуры мы сложим ножку, 

шляпку?  Илья, выполни ножку гриба, а Вика – шляпку. 

Ребята, как выполнить ножку, шляпку, каким способом? 

1. Белый квадрат складываем треугольником, разворачиваем и складываем опять 

треугольником, но другими углами. Разворачиваем, и углы с двух сторон сгибаем к 

центру (будет похожа на конфетку, третий угол тоже сгибаем, но не сильно. НОЖКА 

ГРИБА ГОТОВА.  

2. Разноцветные квадраты складываем треугольником и приклеиваем к ножке, уголки у 

шляпки загибаем. ВОТ И ГРИБ ГОТОВ.  

А сейчас мы подготовим пальчики к работе (пальчиковая гимнастика) 

Мы делили апельсин, много нас, а он один. 

                                         Эта долька для ежа, эта долька для чижа, 

Эта долька для утят, Эта долька для котят, 

Эта долька для бобра, а для волка кожура. 

      Он сердит на нас, беда, разбегайтесь кто куда! 



 

 

       

Приступаем к работе. 

 

-Молодцы ребята! Вот сколько грибов смастерили. Белочка будет довольна. 

-Саша, какой у тебя гриб? 

-У кого гриб боровик, подосиновик? 

  

Предлагаю вам поиграть. 

Проводится игра "У медведя во бору" 

 

 

 

 

 


